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(35) A (Coun .
Defina Os: Nat, List, map, filter, fold, curry, uncurry.
DEFINIcÕES.
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(32) B
Escolha até 4 das funções da primeira página par definir. É proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIÇÕE
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Defina zip em termos da zipWith e zipWith em termos da zip.
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(21)L

Considere o tipo Int dado, junto com suas operações.

D1. Defina um tipo de dados ArEx para representar expressões de aritmética de inteiroS
formadas apenas pelas operações binárias (+) e (.) e a operação unária (-_).

J ota Op = cto A Ex=
it ) O |Binf :(0E ) e,|Bi bptz( -—

I a (ib e) p rEx| E:( tb U 0
|/ubt at▇

(7) D2. Defina uma função eval de evaluate que dada uma expressão aritmética de inteiros
retorna seu valor-resnltado

eeMbx
=cso/ (ME ") a=

eucl (UnE ) = (eue|x)/ (Baby e ) p(oslJ,) ( ▇ ▇

(7) D3. Defina uma função height que retorna a altura da árvore sintáctica da sua entrad

hojh ::Ar ut
heiht()uf, ) =o
haiht(U Ex _)./ejht Xwn4 (}iu x p-): 0,(sok (loe M)(tehte
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Só isso mesm0.
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Defina os: liat, List, map, tilter, fold, curry, uncurry.
DEFINIÇÕES.

Dta Nat TData List
Nil :ist(; Nlat
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Escolha até 4 das funçõcs da primcira página par definir. É proibido usar list compre
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIÇÕES.

(* n ( ) *|+) n 0
(#) n ( m) *( ) n (# n m)) (6 h) = ( ) nm)

o ) True | en l 0
odd 0 = False

Len (ai5) :S (Ien Y5)pdd s( ») = d n
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Defina zip em termos da zipWith e zipWith em termos da zip.
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(21)D

Considere o tipo Int dado, junto com suas operaçõcs

(7) D1. Defina um tipo de dados ArEx sões de aritpararepreS

formadas apenas pelas operações binárias (+) e () e a operação unária (-

Toetlo Ae n
(+):fi i -
(): |
(-_): hie t

7) D2. Defina uma função eval de evaluate que dada uma expressão aritmética de inteiros
retorna seu valor-resultado.

eva| :: ArEx |n

(7) D3. Defina uma função height que retorna a altura da árvore sintáctica da sua entrad

haigh :Ar▇

Só isso mesmo.
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Defina os: Nat, List, map, filter, fold, curry, uncurry.
DEFINIçõES.
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(32)B

scolha até 4 das funções da primeira página par definir. É proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIÇÕES.
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Defina zip em termos da zipWith e zipwitn enm termo5 ua z1p.
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Considere o tipo Int dado, junto com suas operações,

(7) D1. Defina um tipo de dados ArEx para representar expressões de aritmética de inteir
formadas apenas pelas operações binárias (+) e () e a operação unária (-_).
data Arbx whereBoe:n–Lwt l 4) AiErA6 ArEx
Vof :(Int Iw)▇ ▇ ▇
NyM ; In— Ar Ex
il Aytx

(7) D2. Defina uma função eval de evaluate que dada uma expressão aritmética de inteiros
torna seu valor-resultado.

YEx Ieval A
eyal N = 0
e val ( |u ) = n
eval (Vof n) = Voe n
val (Bor ) = Bo n m

(7) D3. Defina uma função height que retorna a altura da árvore sintáctica da sua

A x AExpaxAr —height Ar Nat a a N=aheight =0 Ma Na =

height (u _)= 0 Maz (lu ) =height (U –) =S0 W ax ( u _) =
heioht (Be t ) = s (p x )

ut Caba i6

S6 isso mesmo



(35)A

Defina 0s: Nat, List, map, filter, fold, curry, uncurry.
DEFINIÇÕES.
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(32)B

Escolha até 4 das funções da primeira página par definir. É proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIÇÕES A
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Defina zip em termos da zip



(21)

Considere o tipo Int dado, junto com suas operaçõcs

D1. Defina um tipo de dados ArEx para representar expressões de aritmética de inteir
formadas apenas pelas operações binárias (+) e (i) ea operação unária (-
A b :

(7) D2. Defina uma função eval de evaluate que dada uma expressão aritmética de inteiros
seu valor-resultado.

e V A ex —v

(7) D3. Defina uma função height que retorna a altura da árvore sintáctica da sua entrada.

heigh : ARC N

Só isso mesmo.



(35)A

Defina os: Nat, List, map, filter, fold, curry, uncurry.
DEFINIÇÕES.

( ) Lit▇ ▇dataNat where Imap 9
nap(x XS) - ▇ ▇ ▇0 t: Nat

sN N at Imàp J e 7
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(32)B

Escolha até 4 das funções da primeira página par definir. É proibido usar list compro
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIÇÖES.

A x:

Cy L =
zip (xxS) (Y:y4) = ( iy) 2ip X5 y (x: # = :(5#
zip

ziplaith (xys1(y:▇ = Pxy: zipWithP xS y5
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Defna zip em termos da zipWith e zipWith em termos da zip.

zipolith = map (Mlzy) try), zipzip = zip With ( y (z,y))



Considere o tipo Int dado, junto com suas operações.

(7) D1. Defina um tipo de dados ArEx para representar expressões de aritmética de inteiros
formadas apenas pelas operações binárias (+) e () e a operação unária (-_).

data ArEx where
(4) s Int ArE Ar E
( ) c Int ArE ArEx
( Iht- ArEx
Int t Int ArEx

(7) D2. Defna uma função eval de evaluate que dada uma expressão aritmética de inteiros
retorna seu valor-resultado.

eval: Ar Ex Int
eval (n+e) = n +(eval e)

eval(n. e) h*(eval )
eval (- n)

h 0 = 0 - h

otherwise = n

(7) D3. Defina uma função height que retorna a altura da árvore sintáctica da sua entrada

height t Art Nlat
height Intn) s ó
height (-n) -.0
height (x op ) = 5 (height )

S6 isso mesmo.
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(35)A

befina os: Nat, List, map, filter, fold, curry, uncurry.
DEFINIÇÖES.
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Escolha até 4 das funções da primeira página par definir. É proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIÇôES.

eln ale 0 =▇

Bi s () )t pwu(a t)oln (S) = ) (elilio

Z p () ()e )=# ip 2N IA
Zip =1

ipNi p =(map p)zup
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Defina zip em termos da ziphith e zipiith em termos da zip.
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Considere o tipo Int dado, junto com suas operaçő

(7) D1. Defina um tipo de dados ArEx para representar expressões de aritmética de inteir
formadas apenas pelas operações binárias (+) e () e a operação unária

DAjJA AnÉy W
tL y.

Ln I A EX
Adadd, II>AE
Mul :L L A

(7) D2. Defina uma função eval de evaluate que dada uma expressão aritmética de inteiros
retorna seu valor-resultado

A) AE I

UAVi =

a (zA ) -(iral▇
al (Add z) A ol▇
zA (Muul z ) Alz* I▇

(7) D3. Defina uma função height que retorna a altura da árvore sintáctica da sua entrada.

g: Anb Na
l g (ni )=0
Mup (Lmly Z)= 50 tAip
gt (A 2) (/ina(Augd y Jugk )
uight (Aul z ) S(maz(kup▇ Aipk▇

/mAX:(Nat) Naj)
Aa( n)

Oma) ( 0) No

/na) (inj m)▇ (a)(nj in)
Só isso mesmo.
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Defina os: Nat, List, map, filter, fold, curry, uncurry.
DEFINICÕE

Flter :: ( — Bo|l) – ust▇Dao Nat W here
Flter x:X5=|▇ Cx. Ev terp5O :: Nat

other wise u/terrK
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C s mll = Cx
C1 s XXs = CXXS)

(32)R

Escolha até 4 das funções da primeira página par definir. É proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude
DEFINIÇÖES.
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12) (

Defina zip em termos da zipWith e zipWith em termos da zip.
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Defina os: Nat, List, map, filter, fold, curry, uncurry.
DEFINIÇÕES.
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(32)

Escolha até 4 das funções da primcira página par definir. É proibido usar list comprehension.
diferentes dos escocolhidos pelo Prelude da Haskell.Veja bem os tipos, pois podem ser

DEFINIÇÕES.

g4 moaW I Dz c0l
Covel de wn S e Sn t ou▇ wn in
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Defina zip em termos da zipWith e zipWith em termos da zip.

zp = zjpw ()



(21)

Considere o tipo Int dado, junto com suas operações.
7) D1. Defina um tipo de dados ArEx para representar expressões de aritnética de inteiros
formadas apenas pelas operações binárias (+) e () e a operação unária (-_).
oo An Whe
(+): Andx A An
( An E Anx An E
(-) AnE Anê

(7) D2. Defina uma função eval de evaluate que dada uma expressão aritmética de inteiros
retorna seu valor-resultado

LNol An x>( A A Ex AnŁx) AnX
án ap an = (anal (a )|ap ( nal an))

lnal. h

n 0; ( Anx An Ex) An
Na p a )

(7)D3. Defina uma função height que retorna a altura da árvore sintáctica da sua entrada.

h loh : Anő Na)

Só isso mesmo
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Defina os: Nat, List. map, filter, fold, curry, uncurry.
"EFINIÇÕES.

Fo :: (a ado Pht = 0|S N b
fold r– = Idat Li b= N|| Cons fold rF (x:xs)=fx (fold ifx)

rap :: (a ) l Curry : (ax ~ )» (a b )
m p — CJ=Cl ploAAAhs5p F (xs) =AF imop

Uwcurryn (a ) (a +s Filter t; (a fool) (a~[a)
plusFi en _ - l

(Fi er p (x xs) = Filel en
Qh WS Ll . M

132)B

Escolha até 4 das funções da primeira página par definir. É proibido usar list comprehension.
pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.Veja bem os tipo

DEFINIçÖES.

Zip (x:ks) (y ys) = (x,y) : ipXs ys
- = lP -

zipWich F(x X5) (y:ys) = f y pllieh S y
p W h = L J

foirs (x:y5) = (x y); poirs (yexs)
irs — =L J
co t o wn( n) = S»; CoUwedown n
CoU Wt0 wn oJ

Defina zip em termos da zi pWith e zipWith em termos da zip.

zIp Xs y=zipWeh, ) Xs sNp ise

o p(a,cipWrth fi5 ys = wop F(eip Xs y) Aux

) x y= (x )



Considere o tipo Int dado, junto com suas operações

(7) D1. Defina um tipo de dados ArEx para representar
formadas apenas pelas operações binárias (+) e () e a operação unária (
A-Ex nt ArE

7) D2. Defina uma função eval de evaluate que dada uma expressão aritmética de inteiros
retorna seu valor-resultado.

eval : Mu krE wt
ev )

n
owo pyh
evo
eo

(7) D3. Defina uma função height que retorna a altura da árvore sintáctica da sua entrada.

S6 isso mesmo.
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Defina os: Nat, List, map, filter, fold, curry, uncurry.
DEFINIÇõES.

bt(o )d-MN
gp - J: lla N w

(H paap S(e Sap d i
S8 - te-A-1
L:t * ai_l=l
l . ) Wuu u p(ve)e
B p=M lta pls
ouni:( h hntinjzthu p

luun (he,M) ) -sunouy ( ): Luy b=S(

(32) B

Escolha até 4 das funções da primeira página par definir. É proibido usar list comprehension.
pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.

DEFINIÇÕES.

h:e di▇zip h=Cn o *
pad LJ= Jra" eny Cn"0) =Lo7 z_. # hl (o0) = 0eei(SA s(S.). n.z

'))zl( . ) (b:h )= (z) p (
Zp-
Z - tl=Cj
zp (o )() ( ); zip o
pti n (ie)=l
P (AX)=( ad t): pio ls

2)

Defina zip em termos da zipWith e ziplith em termos da zip.

Ey e ba e ziNe. (N- ) in t
zp op bsz Amrp (uouy e ) (zip an b)



(21)

Considere o tipo Int dado, junto com suas operações

(7) D1. Defina um tipo de dados ArEx expressões de aritmética de intein
formadas apenas pelas operações binárias (+) e (i) e a operação unária (-

dh . AÈw
(s)L- MoE
(:+I A
(,-)2L>AEX
(;->)A -MnÉxl~M(

D2. Defina uma função eval de evaluate que dada uma expressão aritmética de inteiros(7)
ma seu valor-resultado

(7) D3. Defina uma função height que retorna a altura da árvore sintáctica da sua entrada.

Só isso mesmo.



(35)A

Defna os: Nat, List, map, filter, fold, curry, uncurry.
DEFINIÇÕES.r

data Nat = | Nat

dato List a = J|(a:List▇
map 4 Cl =J

map f( XS) =fx: map f Xs
fold op b Tl -—filter pCJ-—= LJ fold op b ( : KS) = opfold opb XS

filter (x: XS)
=X:filter Xs curry: (( b) — ) —a b—C| x

= (ab)|otherwis =fi iter Cu ry + aP S

nc rry:(a b —p ) - ( 6)
uneur f ( , ) = 4 a(32)B

Escolha até 4 das funções da primeira página par definir. É proibido usar list comprehension
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINICÖES.

Zip (xkS) (y ys) =( ) Zip s ys
=(lZip

(x:xS) (y:ys) = fx : z ipWith Ks yszip ith f
ZipW;th = (1

pairs X X X5) = ( 2)▇ (X2 :XS)
pairs (x] =( J countDown 0 = [o]
Pairs LJ =[J CowntOown (Sn) =( ) : count0own n

AUXILIAR
paiat ab ( b)Z(

Defina zip em termos da ziplith e ziplith em termos da zip. poia ab= (a,6)

Zipx y = zipWith poinn Y

Zip Hth t = map (uncarry +) (ZiP
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Considere o tipo Int dado, junto com suas operaçõcs

(7) D1. Defina um tipo de dados ArEx para representar expressões de aritmética de inteiros
formadas apenas pelas operações binárias (+) e (i) e a operação unária (-

data ArEx= Int| -Int | t Int|Int▇

(7) D2. Defina uma função eval de evaluate que dada uma expressão aritmética de inteiros
etorna seu valor-resultado.

: te a|::ArEx

(7) D3. Defina uma função height que retorna a altura da árvore sintáctica da sua entrada

hei ht:: Arx — Not

Só isso mesmo.
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Defina os: Nat, List, map, filter, fold, curry, uncurry.
DEFINIÇÕES.

det Sol ( ) + LitihduotiveNt :1Aype whete
, kx ( ld op e5)|0 s

|5 : Net Nt

def wntry ( ) BLst ( Aupe) wheihdutive
| Ki :Li t | , a, f(a,1CokSst List
fia "Co

def mrry : ( B ) ßm3p . ( ) Lit lit▇
N;l =.N LF, a,b▇ b

| , xs▇ ▇ ::/map fxs)
e f.hter ( Bo) Lst stw

-Nl Gl
, XKS if(▇ x:(klter p ▇( . 4 b kee)

(32)B

Escolha até 4 das funções da primeira página par definir. É proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIçÕES

0 Lownt bewn 0- Col
countoown (s %) * (s )(iouhthwa n)|

pais = m p

Wth f (kx) ( :ys) (xy):eoWih
[lzip (x) (y:3 ) = ( , )(zip 25 ys) ipWth.

p

Aurili :
de :

a,a)

(12)

1Os da zipWith e zipWith em termos da zip.

zipWTh f= Inop (urwtty ) Zipzip = zip With pac
e po # a B
la, b (a,b
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Considere o tipo Int dado, junto com suas operações. ee oul(,

para representar expressões de aritmética de inteiros(7) J L. Defina m tipo de dados ArEx 1
formadas apenas pelas operações binárias (+) e (() e a operação unária (

e :Tpje Th pe
pata ArFx K
Nul: Ar Er
Un:(~ ) Ar Er k ArE

Bi :( ) ArEr Artr - ArEr v

(7) D2. Defina uma função eval de evaluate que dada uma expressão aritmética de inteiros
5lor roC11ltodo

, 1e—levalArE (diaedtaeval (1ul a) = a

1 va) (Unf ) = S (evol ez) t
eva| (Gin g er, en) = g(ea| ez ) (eva| ens)

(7) D3. Defina uma função height que retorna a altura da árvore sintáctica da sua entrada
mo Na N Nuiglit:ANot na (o, m) = m

o rt (Nvl -) -(5.0) tha (ML )= n
ma n(6n ) S (m8 (n, ))heght (n – er) = S (bazt e)

hegt(Gin e,) *== möz (s ji ), s(kegkt z)

Só isso me
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Defina Os: Nat, List, map, filter, fold, curry, uncurly.
EFINIÇÕES.

| s Naf| EeAhin : (a o Boo) = l 6 tlladohNaf

N - |if tin
t Lis le hu

Sill f (cork ) = IF f
|il Cuoy: (a, )setion( ▇
ComsCo»( (Comr Ni) CD ( ha (Ellir i)Cn y xY=f ( ▇

umn0 y(mop: ( ) - Li t a irt6 ( - ) - (
p f (Coms ks) = Coms (f ) (mop s)

(UmG )f ( , )=
On =

(32)b

Escolha até 4 das funções da primeira página par definir. É proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIÇÕES.

Zi N u = NK
if (Con w) Nl s Co f w(t) m a = m f

= S( 4+ m) N |Ca 1) : Comt Y 1)( ) m (Sm)
2 (Con )(Comr y ) = Cam ( )e

2ie (k )(*))_ 0 0 = Fakdd

(*) m S0 Odo S 0 = T=m

m + (m e) m)ecl m FThi-E ą (ram(m, Sro) =E Tuu)(*) m S m

Fa u

(12)C

Defina zip em termos da zipWith e zipWith em termos da zip.

dd Cowe ( A) zip( s,yzi lith =

r (1Z = C



(21)D

Considere o tipo Int dado, junto com suas operações

)I1 Defina um tipo de dados ArEx para representar -expressöes de artin
formadas apenas pelas operações binárias (+) e (i) e a operação unária (

dah MnExulhri
(+)|n i |nJ
( ): nt m

((-_)* Inf
(7) D2. Defina uma função eval de evaluate que dada uma expressão aritmética de inteiros

retorna seu valor-resultado.

:AnEx 1nt

(7) D3. Defina uma função height que retorna a altura da árvore sintáctica da sua entrada.

hüight: Atx Nt

Só isso mesmo.
(



(35)A ee a
a a

Defina os: Nat, List, map, filter, fold, curry, uncurry.
DEFINIÇÖES.

l) LT is7▇t filTer :oNa w he rere
AHIter J = J0 Nst
filter p (xll )S: Na—> N * ax:: fater *5

LisTqwhere therwi5e = faLter x s

as;(aa) s ac st Lista
fol (GD)os a — Li5T a - Li7 a fo i p Gei s) = op (fal i op » )

mo ( ) Li L, Curry : ( ) am f L = Cureg fab = f (a 6)D—Eo)
m f t 5 = fx m f s Ju curyt ( —p ) ox
fL ) —t — t u cury f (a 6) = fa b6

(32) B

Escolha até 4 das funções da primeira página par definir. É proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIÇÖES

iat FCJ = Jzi
l J

2 p (z1k5)(yty5)e (xy)E 2ip Xs ys
f
C1

Tx ap WITh fEJ - = LJ T -anw
lt 4 C*A (kntsipWiTh f - J = Ll

z W f(xu s Gyl ys) = f yt zip wilh fxs y )ts C = Cc
Ca n o w0 0 = L0 nits (x::x5) :=
counT d w n (S n a 5n co▇ ▇ n msp (++ ( ) (ini s xs)

C J 4 5

( a5) ++ s = thXs ▇ ▇A A

(12)C
Defina zip em termos da zipWith e zipWith em termos da zip.

zip = 2ip W: h ( ( (/y▇
2ip WTh = (uncomy f) z p



Considere o tipo Int dado, junto com suas operações.

(7) D1. Defina um tipo de dados ArEx para representar expressões de aritmética de inteiros
formadas apenas pelas operações binárias ( ) e () e a operação unária (

Ar Ex where

L;l » ArEx
(;+) Ar Ex > ArEx ArEx

(1 ): Ar Ex ArEx Ar Ex
(-): Ar E ArEx

(7) D2. Defina uma função eval de evaluate que dada uma expressão aritmética de inteiros
5OLna seu valor-resultado
ev : ArE Lnt

c | (Lit )=i
(ex + ex') = ev + e v exl

c (ex ex')= cvs e * ey e
)Cv (;- ex) = -(e | e

D3. Defina uma função height que retorna a altura da árvore sintáctica da sua entrada.

heigkt : Ar Ex Nst
heiy ht (Lti a 0
height (ex 1t ex) = s (im x(height ex)(heigkt ex))
height (ex teex) = S( m Cheiy ht ex) (helg ht ex)

hT (:- ex) = S chelghe g n

Só isso mes



ottA(35)

Defina os: Nat, List, map, filter, fold, curry, uncurry.
DEFINIÇÖE

m: ( * p) list stdNat1 *
L1doto Nat Wng e mop I

0:: Natł imap (xKS) fx: map 4 X5S: Not Nat
filte :: ( 01) ▇ ▇ oi t:t *

P = (Jdeto List wnae
til ( X5)N ) :: Std d

:0:FiH pxco s ist▇ ▇ SiH4 SLołygee
dfold t:o( ) sta* ▇ Cutey 1( ▇ ▇ *

old r b =r Cu ty y f(▇
fold b ( xS)= b ( oid b X5 ) Unc Cy ( )~▇ ▇

UncuSy = Nx y). y

(32) B

Escolha até 4 das funções da primeira página par definir. É proibido usar list comprehension.
diferentes dos escolhidos pelo Prelude dda Haskell.Veja bem os tipos, pois podem ser dif

DEFINIçÕES.

2:p Ll Cj ContDo oh:t Nair Lst Nia
= J c) 0 L1z LJ

c (Sn) Sn :(cD n)Z; (o ) bib5)= (,▇ ▇ as ▇
With = map ( ncety ) 2:

foie : : 5 = ( ,k:( a s (xS))
L lPo s

(12) C

Defina zip em termos da zipWith e zipWith em termos da zip.

2 = 2p with a b(o,6)Zip Witn map (vn t 4). 2i

ch
NCocsy *

t o e liepvop UNóuy



Considere o tipo Int dado, junto com suas operaç es.

Defina um tipo de dados ArEx para representar expressöes de aritnética de inteiros
formadas apenas pelas operações binárias (+) e () e a operação unária (-
dota Ar Ex were

Nod: tnt Ac tx
A Ex Ar 6( » IfUn

bin t (Iny It▇ » Arkx *Ar6X* Ace▇

(7) D2. Defina uma função eval de evaluate que dada uma expressão aritmética de inteiros
retorna seu valor-resultado.

Eval :: Ac ex Int
x) = xval (Node

vol (Un op x): o (E ./ X)
E a (bin op *y) s of (éva/ )(ev y)

(7) D3. Defna uma função height que retorna a altura da árvore sintáctica da sua entrada.
Na t Noy%Na o

heignt t Ar Ex Nat pa h 0 hs
hegnt (No -)= 0 M x 0 n n
hegnt( un - ) s 5(neipht x)hei ght (on -* ) S( har (hagits,iegst yMharpir: Slonbs( )

S6 isso mesmo.



SIAohn Eit(35)A t
Defna os: Nat, List, map, filter, fold, curry, uncurry.
DEFINIÇÕES.

(32) B

Escolha até 4 das funções da primcira página par definir. É proibido usar list comprehension.
pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.VeVeja bem os tipo

DEFINIçÕES.

|12) (

Defina zip em termos da zipWith e zipWith em termos da zip.
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) iş▇(ool-( : sQ 15X. i

efina OS: a C 1Pe) 5fo rbsr ) =* d

Nct ero S CCNat.

ł eList. ty
map,

É ListoLLis -filter, Li stoolfold. (( so(toe p cCV
curry,

iuncurry. )kLo(P|V CJatsoDS n5x SiHtcrxs)(32) B

othe wi e,filter 5)
scolha até 4 dasfunçõesda primeira páginNa

mo e 1 -L▇par definir.
É proibido usar list comprehenstoo Gee)pmpp(

Veja bem 0s tipos, pois podem ser diferentes
dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.



Coes

Zip 1

1 ( csZi lfa
li 5)1 Lisk(

l( 5)ol) bost ) 2plisHip l4(6)

oirs ( J= 1
Qals x)-(▇ Ex :Xss)
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(1 )

Defina zip em termos da zipWith e zipWith
C 1-em termoS da zip.

Dne 21p wthA –Zipl;th ) (o thee css)thoirlo)ZipliHh4)(21) D

ccola)
Considere o tipo Int dado, junto com suas sn1ss)

operações.

D1. Defina um tipo de dados ArEx para rep-
resentar expressões de aritmética de inteiros for-

(.)madas apenas pelas operações binárias (+) e
a operação unária (-_).e

o
D2. Definā uma função eval de evaluate que
dada uma expressão aritmética de inteiros re-
torna seu valor-resultado.

D3. Defina uma função height que retorna a
altura da árvore sintáctica da sua entrada.
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int- iwt- iaet( 4 nt-Av E

( Bt )a ve 5 a 8eVo
1al o,6D C V


